ΑΣΚΗΣΗ 1

Πάνω σε σώμα μάζας m=2Kg το οποίο ισορροπεί πάνω σε οριζόντιο επίπεδο εξασκείται σταθερή οριζόντια δύναμη F=100N για χρόνο t=5s. Αν η συνολική οριζόντια αντίσταση που προβάλλεται στην κίνηση του σώματος ( Τριβή , αντίσταση αέρα κ.λ.π) είναι R=50N . Να υπολογίστε:
1) Την επιτάχυνση που αποκτά το σώμα

2) Τη ταχύτητα και τη μετατόπιση στο τέλος των 5s
Αν η δύναμη F πάψει να εξασκείται τη χρονική στιγμή t=5s , να βρείτε

3) Τη συνολική μετατόπιση του σώματος από t=0 μέχρι να σταματήσει 

ΑΣΚΗΣΗ 2
Πάνω σε σώμα μάζας m=1kg που ισορροπεί πάνω σε οριζόντιο δάπεδο εξασκείται κατακόρυφη δύναμη F=20N για χρόνο t=2s. Να βρείτε :
1) Την επιτάχυνση που αποκτά το σώμα

2) Τη ταχύτητα κ το ύψος από το δάπεδο τη χρονική στιγμή t=2s.

Ξαφνικά τη χρονική στιγμή t=2s παύει να εξασκείται η δύναμη F. Να βρείτε :

3) Για πόσο χρόνο ακόμα το σώμα θα συνεχίσει να ανεβαίνει

4) Το συνολικό ύψος που θα φθάσει πάνω από το δάπεδο

5) Το χρόνο καθόδου μέχρι να ξαναφθάσει στο δάπεδο

Δίνεται g=10m/s2
ΑΣΚΗΣΗ 3


 

Πάνω σε σώμα μάζας m=1kg το οποίο ισορροπεί εξασκείται συνολική δύναμη σταθερής διεύθυνσης της οποίας η αλγεβρική τιμή μεταβάλλεται όπως στο σχήμα.
Να βρείτε:
1) Τη γραφική παράσταση της επιτάχυνσης a που αποκτά το σώμα σε σχέση με το χρόνο

2) Τη γραφική παράσταση της ταχύτητας σε σχέση με το χρόνο

3) Τη συνολική μετατόπιση του σώματος μέχρι t=6s
